



Iktatószám: KC/ 95 /2019.

Tételszám: 01.24.

Ügyintéző: Molnár Erika/73750

Tárgy: Illetményen kívüli juttatások

Melléklet: 1 db

### A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

#### 84. sz. körlevél

Tisztelt Asszonyom/Uram!

A 2019 januárjában életbe lépő adózási jogszabály módosítások következtében jelentősen átalakult a munkavállalóknak adómentesen adható juttatások köre. Ez szükségessé tette a Debreceni Egyetemen is az Erzsébet utalvány és az önkéntes pénztári hozzájárulás átgondolását, tekintettel arra, hogy változatlan feltételek esetén a dolgozók nettó juttatása csökkent volna.

A Debreceni Egyetem Szenátusának 28/2018 (XII.13) számú határozata szerint, a Debreceni Egyetem illetményen kívüli juttatási rendszere az alábbi széles kört érintő jogcímek tekintetében átalakul, szem előtt tartva a dolgozók által érzékelhető nettó juttatás növekedését is.

Az Erzsébet-utalvány juttatás megszűnik, s helyét - a Kollektív Szerződés 95/A. §-a alapján (jelen körlevél 1. sz. melléklete) – **havonta 3.700 Ft/fő összegű, SZÉP-kártya juttatás** veszi át.

A juttatás egységesen - a legszélesebb körben (vendéglátás, szálláshely-szolgáltatás, gyógyfürdő, egyéb szórakoztatás) felhasználható - vendéglátás alszámlán, a **jogosultság hónapját követő hónap 10-éig kerül jóváírásra**. (A folyamatosan frissülő elfogadóhelyekről az alábbi elérhetőségen kaphatnak tájékoztatást: <https://magan.szepkartya.otpportalok.hu/elfogadohely>.)

A jogszabályi változások informatikai rendszerekben történő átvezetése, a rendszerek felkészítése jelenleg tesztelés alatt áll, így a január és február hónapokra járó juttatás utalására március elején kerül sor.

A munkaügyi nyilvántartás alapján minden, 2019. január 04-én a juttatásra jogosult közalkalmazott számára megtörtént a kártya igénylése, mellyel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

- Amennyiben Ön a SZÉP-kártyáját január 04-ig kézhez vette – illetve, azzal már korábban rendelkezett – és a szerződést postán/e-mailen átvette, vagy a kártya birtokában az OTP SZÉP-kártya felületen megtekintette, akkor Önnek további teendője nincs.
- Ha a SZÉP-kártyát átvette, de szerződést január 04-ig nem kapott sem postán, sem e-mailen, és az OTP portálon sem tekintette meg, akkor be kell fáradnia bármelyik OTP bankfiókba és személyesen kell megkötnie a szerződést. A kapott számlaszámokat nem kell leadnia a munkáltatónak, azt az Egyetem közvetlenül az OTP Pénztárszolgáltató Zrt-től szerződés alapján fogja megkapni.
- Amennyiben Ön december 05-e és január 04-e között létesített közalkalmazotti jogviszonyt a Debreceni Egyetemen, akkor az Ön számára a kártya igénylése megtörtént, mely január közepén lakcímeire postázásra került. A szerződést azonban már nem küldi ki a Szolgáltató, ezért személyesen be kell fáradnia valamelyik OTP bankfiókba.



- d) Amennyiben Ön korábban már részesült SZÉP-kártya juttatásban, de a kártyája elveszett, úgy annak pótlása csak személyesen, bármelyik OTP bankfiókban intézhető. (A pótkártya jelenlegi díja bruttó 1.905 Ft, mely a magánszemély költsége.)
- e) Ha az Ön kártyája 2019. év elején (jellemzően februárban) lejár, akkor a cserekártyáját még munkáltatóként meg tudtuk igényelni, mely a lakcímére fog érkezni. További teendője nincs.
- f) Ha az Ön kártyája 2019. márciust követően jár le, annak cseréjét a Szolgáltató vagy automatikusan biztosítja, vagy az OTP bankfiókban nyomtatványon lehet igényelni. (Ennek feltételeiről és a lehetőségekről a lentebbi elérhetőségeken kaphat tájékoztatást.)
- g) A munkavállalók számára az első kártyát munkáltatóként (a január 04-én arra jogosultaknak) megrendeltük, de a kártyával kapcsolatos további ügyintézés (pl: pót-, csere-, társkártya igénylése) önállóan szükséges intézni, melynek költségeit a magánszemély viseli.

A 2019. január 04-ét követően újonnan belépő közalkalmazottaknak, amennyiben még nem rendelkeznek OTP SZÉP-kártyával, személyesen kell a kártyaigénylést és a szerződéskötést intézniük bármelyik OTP bankfiókban (jelenleg díjmentes). A szerződésben szereplő számla adatokat nem kell átadni a munkáltatónak, ezáltal az ügyintézés követően további teendő nincs.

SZÉP-kártyával kapcsolatosan általános tájékoztatás a +36 1 3666 222 telefonon, vagy az [info@otpszepkartya.hu](mailto:info@otpszepkartya.hu) e-mail címen kérhető. (OTP SZÉP-kártya portál: <https://szepkartya.otpportalok.hu/fooldal/>) Személyes ügyintézés az ország bármelyik OTP bankfiókjában történhet. **Tájékoztatom, hogy az Egyetem tér 1. sz. alatt (kémia épület fszt.) működő bankfiók is fogadja az ügyfeleket.**

Az ügyintézés során személyi igazolvány, lakcímkártya és adókártya szükséges, de munkáltatói igazolást - a megváltozott jogszabályi környezet miatt - nem kell leadni.

Amennyiben a magánszemélynek már van SZÉP-kártyája, de annak kibocsájtója nem az OTP Pénztárszolgáltató Zrt., akkor a munkavállaló döntése szerint, maradhat a korábbi szolgáltatónál, viszont, ebben az esetben a számla adatokat az utalás érdekében a Humán Gazdálkodási Igazgatóságra le kell adni, meg kell küldeni.

Tájékoztatom, hogy a 2019-ben a költségvetési szervekre vonatkozó hatályos jogszabályok alapján, a magánszemély számára SZÉP-kártyára nettó 148.699 Ft nyújtható, melynek része az Erzsébet-utalványt kiváltó juttatás is.

Az illetményen kívüli juttatások között átalakul továbbá az önkéntes pénztári hozzájárulások rendszere is. 2019. január 1-jétől a munkáltatói tagdíj hozzájárulás jövedelemként adózik, vagyis a munkáltató továbbra is 1.000 Ft/hó összegű tagdíj hozzájárulást biztosít, mely összegből 665 Ft kerül tagdíjként elszámolásra, és a közalkalmazott 335 Ft adó és járulék fizetésére köteles. Az önkéntes pénztár felé vállalt nettó 1.000 Ft/hó összegű tagdíjfizetés teljesítése érdekében a dolgozónak további 335 Ft/hó tagdíjat meg kell fizetnie.



# DEBRECENI EGYETEM

## KANCELLÁR

✉: H-4028 Debrecen, Kassai út 26.;  
H-4002 Debrecen, Pf.: 400  
☎: (52) 512-729, Fax: (52) 512-730  
✉: [kancellar@fin.unideb.hu](mailto:kancellar@fin.unideb.hu)

Változás továbbá, hogy az önkéntes pénztárakkal kötött szerződések felmondásáig, de legfeljebb 2019. június 30. napjáig biztosítja a munkáltató a bruttó 1.000 Ft/hó/tag összegű önkéntes egészségpénztári és nyugdíjpénztári munkáltatói tagdíj hozzájárulást a 2018. november 30. napján a Debreceni Egyetemmel 6 hónapja közalkalmazotti jogviszonyban álló pénztári tagok számára (ezen időpont után tagsági jogviszonyt létesítőre ezen juttatás nem vonatkozik).

Az önkéntes pénztárakkal kötött szerződések **megszűntetését követő kezdő napi hatállyal** a fentiekben részletezett feltételekkel rendelkező pénztári tagok számára az Egyetem **bruttó 1.000 Ft/hó összeget munkáltatói döntésen alapuló illetményrészként biztosít** a kivezetésre kerülő önkéntes egészségpénztári és nyugdíjpénztári munkáltatói tagdíj hozzájárulás ellentételezéseként.

Megértését köszönöm és további eredményes munkát kívánok.

Debrecen, 2019. január 23.

Tisztelettel:

  
Prof. Dr. Bács Zoltán  
kancellár

